

以襲加沙物資站 39 死逾百傷

聯合國批製造饑荒聚集難民 掩飾暴力加劇災難

加沙局勢近日急速惡化，以色列軍隊在截至周日（6月1日）的24小時內猛烈攻擊加沙，造成至少60名巴勒斯坦人死亡，在南部拉法的加沙人道主義基金會（GHF）援助物資分發中心，以軍向領取物資的巴人難民開槍，至少39人死亡及120人受傷。英國廣播公司（BBC）與卡塔爾半島電視台報道，GHF由美國和以色列扶持，聯合國和眾多全球援助組織均拒絕與之合作，批評GHF以饑荒威脅故意聚集巴人難民，用政治操弄人道援助武器化。



加沙巴人在被以軍炸毀的街上收拾細軟。新華社

一名巴人婦女在醫院接獲親人罹難的消息，傷心痛哭。路透社

GHF 自稱為獨立機構，宣稱會在加沙各地逐步設立分發中心，為加沙巴人分配基本數量食物。

傳媒翻查發現GHF沒有官方網站，也沒有官方社媒賬號，只有一份文件顯示其今年2月在美國成立，基金來源完全不公開。GHF聲稱在所有分發中心會與以軍協調工作，安保則由美以私人軍事承包商負責。

GHF 物資無水源藥物營養品

BBC在加沙調查發現，GHF的物資沒有當地難民最急需的水源、藥物和營養品，只有少量的罐頭、意粉、大米、食用油、餅乾和扁豆等。現場畫面顯示大批全副武裝的士兵站在高處，注視在腳下被柵

欄隔開的數千名巴人。影片中伴隨槍響，士兵向人群投擲一枚疑似炸彈，爆炸時發出巨響，隨即出現強烈閃光和滾滾煙霧，巴人難民還未拿到援助便被迫匆忙走避。

GHF發言人稱，該基金會可為100萬加沙巴人提供食物，但營運4天合計僅分發200萬份餐食，意味平均每天分發的食物不到需求量一半。GHF還宣稱，軍事承包商採取的是「非致命威懾手段」，包括投擲煙霧彈、向地面開槍。BBC訪問領取援助的巴人得知，在場員工多次威脅若有巴人搶劫援助，GHF即會關閉分發中心。

聯合國人道主義事務官員強調，以色列全面封鎖援助物資進入加沙前，聯合國和各間援助機構在加沙各地設有400個物

資分發點，然而GHF的分發中心僅有4個，全部集中在加沙人口較少的中部和南部。

聯合國人道主義事務負責人弗萊徹批評GHF是故意製造饑荒，「他們將援助限制在部分地區，以政治或軍事目標為條件，更是將飢餓作為籌碼，掩飾以軍實施暴力、加劇加沙災難的事實。」

美轟哈馬斯圖改臨時停火提案

另外，巴人武裝組織哈馬斯上周六（5月31日）表示，該組織正尋求對美國支持的加沙臨時停火提案作出修改，但美國總統特朗普的中東問題特使威特科夫批評哈馬斯的回應「完全不可接受」，雙方的分歧或令巴以停火談判受挫。

中國稀土管制 美車廠恐數周內停產

儘管中美貿易戰暫時「休戰」，但中國對稀土的出口管制，已為美國汽車產業帶來衝擊。路透社上周六（5月31日）報道，有美國汽車行業組織警告，由於來自中國的稀土磁鐵供應即將出現短缺，車廠可能會在數周內被迫關閉。

報道指出，美國汽車創新聯盟在一封寫於5月9日發出、但此前未公開的信件中告訴特朗普政府官員，「如果無法可靠地獲得這些稀土元素和磁鐵，汽車供應商將無法製造關鍵的汽車零件，包括自動變速箱、節氣門體、交流發電機、各種電機、傳感器、安全帶、揚聲器、車燈、電機、動力轉向器和攝像頭。」該信件指出，如果沒有這些必要的零件，美國車廠的正常運作將受到影響，「在嚴重的情況下，可能必須減少產量，甚至關閉汽車裝配線」。

中國的稀土磁鐵加工產能佔全球的90%以上。今年4月，中國宣布對7類稀土實施出口管制，當月中國稀土磁鐵出口量即銳減一半。汽車創新聯盟行政總裁博澤拉稱，汽車課題是美國在日內瓦與中國代表會談時討論的議題，但目前問題尚未得到解決。



美國製車業恐因稀土短缺無法生產所需的零件。網上圖片

兩接壤烏國橋樑被炸塌 俄定性恐襲

俄羅斯接連發生兩宗橋樑坍塌事故，肇事地點庫爾斯克州及布良斯克州均位於俄羅斯西部，與烏克蘭接壤。俄偵查委員會稱，兩座坍塌橋樑均是被炸毀，已被定性為恐怖襲擊。克里姆林宮發言人稱，總統普京已收到聯邦安全局和緊急情況部提交的報告。

客運列車出軌釀73死傷

在上周六（5月31日）晚約10時50分，布良斯克州維戈尼奇一皮爾希諾鐵路段發生爆炸，導致公路橋樑結構坍塌，橋樑碎塊砸中一列從橋下駛過的客運列車。布良斯克州長博戈馬茲說，這宗事件造成至少7人死亡，66人受傷，傷者中包括3名兒童，受傷乘客已被迅速送往醫療機構接受救治。莫斯科鐵路公司此前稱，「非法干擾運輸活動」導致橋樑坍塌，造成這列從莫斯科開往克里莫夫的客運列車脫軌。當地緊急情況部門派出約180名專業人員及60台救援設備參與事故處理工作。民眾上傳到社交媒體的片段顯示，脫軌的火車損毀嚴

重，火車司機在事故中死亡。

在周日凌晨約3時，庫爾斯克州熱列茲諾戈爾斯克區一座鐵路橋樑也被炸毀，導致一列經過的貨運列車部分車廂墜落公路，造成列車司機及其兩名助手受傷。庫斯克州代理州長欣施泰因在社媒表示，一座鐵路橋樑在貨運列車通行時坍塌，部分車體墜落橋下公路。橋下公路已封閉，並安排車輛繞行，所有相關部門均在現場處置，事態已得到控制。烏克蘭方面暫沒有置評。



在大橋倒塌的布良斯克州，一列火車出軌後毀壞不堪。路透社

斑彩石能量學



斑彩石看人生

馮震 華人「斑彩石之父」、斑彩石專家（專業研究二十年經驗）

在這資訊科技發達的年代，談起「能量」，大家只會聯想起手機電腦的能量，大家可知道，我們的情緒也是能量，稱為「量子力學」（保羅·狄拉克，二十世紀最偉大的物理學家之一，他開創了量子力學），還有我們的腦電波也是一種能量，想法如何，就有不同頻率微電流的能量產生（人體電磁場，俗稱氣場），從而間接影響身邊人及環境，這是有份科學文獻所實證的。「腦電波（EEG）是腦神經細胞及神經纖維在傳導神經脈衝時，所產生出的微弱電位變化。（南華大學2015研究論文）」。

談到斑彩石（Ammolite），大家只會聯想起國際認可的名貴珠寶，但其實背後隱藏着一套學問「斑彩石能量學（The Ammolite Energy）」，由中國籍的華人老師馮震（筆者）在2016年所首創的學問，是融會貫通中西方文化學問，匯集資料，創造出全球首個「斑彩

石文化（The Culture of Ammolite）」的課程，課程暫時以中文教學，課程中教授如何運用斑彩石調整身心的學問，當中有分為「居家課程」以及「行家課程」，在「居家課程」當中，着重學習如何運用斑彩石調整身心情緒，改善習慣，從而改善生活質素。至於「行家課程」，換言之，當然是給行業內人士報讀，着重於開啟斑彩石內在潛能，激活啟發能量，從而彰顯斑彩石最瑰麗奪目的真顏色。

斑彩石改善情緒

筆者多年來致力推廣「斑彩石文化」，目的是透過斑彩石，改善每一位居家及學生的生活質素，將斑彩石放到家中適當的位置，改善家居環境的能量氣氛，而大家平常佩戴斑彩石首飾，看着斑彩石斑彩奪目的顏色，心情好過來，情緒得到改善，從外到內，改善大家的生活質素，這是筆者所一直嚮往的。